



Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá Edição Nº 3.041, de 23/12/2024 - Pág. 4.

Retifica-se por incorreção a publicação referente a numeração do contrato.

Onde se lê: “Art. 1º Tornar pública a designação do Fiscal do Contrato nº 07/2024, designado anteriormente, onde o servidor Rooney dos Santos Souza, matrícula 4171, será substituído por Wagner de Oliveira Paes, servidor público, matrícula nº 6608.”

Leia-se: “Art. 1º Tornar pública a designação do Fiscal do Contrato nº 06/2022, designado anteriormente, onde o servidor Rooney dos Santos Souza, matrícula 4171, será substituído por Wagner de Oliveira Paes, servidor público, matrícula nº 6608.”.

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 22602082

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>